



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9300 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPPG/PROEX/PROGRAD 04/2022

### Chamada para inscrição, submissão e de trabalhos no VIII SIMPÓSIO INTEGRADO UNIFAL-MG: o Bicentenário da Independência sob múltiplas perspectivas

Onde se lê:

X - DO CALENDÁRIO

“Correção do resumo com conceito “aprovado com alterações” pelo submetedor e nova submissão”

Leia-se:

X - DO CALENDÁRIO

“Correção do resumo com conceito “devolvido para adequação” pelo submetedor e nova submissão”

#### WELLINGTON FERREIRA LIMA

Pró-Reitor de Graduação

#### VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

#### JOSÉ FRANCISCO LOPES XARÃO

Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 19/08/2022, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Wellington Ferreira Lima, Pró-Reitor de Graduação**, em 19/08/2022, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 19/08/2022, às 18:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0799510** e o código CRC **91BD6F0F**.